

Колхозные рынки

Борьба за осуществление сталинского устава сельскохозяйственной артели обеспечила неуловимый подъем общественного хозяйства колхозов, рост и расширение колхозного производства, увеличение количества сельскохозяйственной продукции.

В минувшем году на колхозных рынках крупнейших городов СССР продано колхозами и колхозниками огромное количество самых разнообразных продуктов питания: мяса, молока, овощей, фруктов, яиц, картофеля.

Исключительно важное значение для дальнейшего развития колхозной торговли имеет установление тесной связи работников городских рынков с колхозами, изучение бытовых возможностей колхозов, помощь колхозам глубинных районов в организации доставки продуктов в город.

Решающее значение в дальнейшем развертывании колхозной торговли принадлежит районным комитетам партии, исполкомам, ветхозмам. Они должны оказывать необходимую помощь колхозам, помогать им в отборе людей, которым доверяется реализация излишков колхозной продукции.

Совещание в ЦК КП(б) Грузии по вопросам дальнейшего развития шелководства

Вчера в Центральном Комитете КП(б) Грузии состоялось совещание секретарей райкомов КП(б) Грузии, заведующих районными земельными отделами и районными отделами Грушектреста, районных агрономов по шелководству, работников и специалистов граничных заводов, Грушектреста, Наркомзема в Наркомтекстильпроме Грузинской ССР, Сельхозхозяйственного института имени Берия, Научно-исследовательского института шелководства и стахановцев шелководства районов Грузии.

В работе совещания приняли участие товарищи К. Чарквиани, В. Бакрадзе, К. Шероши, А. Топуридзе, С. Хопитария, А. Рапава и др. Совещание открыл тов. К. Чарквиани.

18 миллионов человек посетило мавзолей Ленина

Мавзолей Ленина посещают ежедневно тысячи людей. Со всех концов нашей необъятной родины идет сюда народ. Прелезжают люди с далекого Севера и Кавказа, из украинских степей и сибирской тайги, из городов и сел, шахтерских поселков и казачьих станиц.

У мавзолея Ленина можно встретить представителей самых различных национальностей, профессий и возрастов. Рядом с московским рабочим — горняком Донбасса, хлопкоробом Узбекистана, колхозником Дальнего Востока, ленинградским ученым, боем погранич-

Отъезд председателя германской делегации

14 января с. г. из Москвы выехал председатель германской делегации посланиями министерства иностранных дел г-н К. Шнурре.

В Белорусском вокзале председателя германской делегации посланиями министерства иностранных дел г-на К. Шнурре провожали зам. народного комиссара внешней торговли СССР тов. А. Д. Крутиков, генеральный секретарь НКВД тов. А. А. Соболев,

После выборов в новых советских республиках и областях

Блестящая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных

КАУНАС, 14. (ТАСС). Председатель Президиума Временного Верховного Совета Литовской ССР тов. Паленчик в беседе с корреспондентом ТАСС заявил: — Выборы депутатов в Верховный Совет СССР прошли по всей Литовской ССР с огромным подъемом. Они продемонстрировали монолитную сплоченность трудящихся Литвы, их беспредельную преданность советской власти и коммунистической партии.

Сталинский блок коммунистов и беспартийных, несмотря на агитацию враждебных элементов, одержал на выборах блестящую победу. Во всех избирательных округах кандидаты блока коммунистов и беспартийных получили огромное большинство голосов. На очень многих избирательных участках в голосовании участвовало 100 проц. избирателей.

Торжество латвийского народа

РИГА, 14. (ТАСС). В беседе с корреспондентом ТАСС председатель Президиума Временного Верховного Совета Латвийской ССР тов. Кирхенштейн сообщил: — Выборы депутатов в Верховный Совет СССР от Латвийской ССР привели замечательные победы сталинскому блоку коммунистов и беспартийных.

В этот день латвийский народ единодушно голосовал за советскую власть, за коммунистическую партию, за товарища Сталина. Трудящиеся шли на избирательные участки с радостью и воодушевлением. Залогом до 6 часов утра на улицах в избирательных участках собрался огромный народ.

Праздник трудящихся Советской Молдавии

КИШИНЕВ, 14. (ТАСС). 12 января 1941 года — день выборов в Верховный Совет СССР и Молдавской ССР — запомнится трудящимися молодой союзной республикой, как величайший всенародный праздник, как день торжества сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Выборы непрерывным потоком. В Бендерах, Рыбнице и Дубоссарском районах явля избирателей на выборы составила 100 процентов, в Кишиневе и Сорочинском уездах — 98,9 проц. Избиратели, готовясь к выборам, как к огромному событию в своей жизни, с исключительной любовью оформляли избирательные участки.

Митинги в Каунасе

КАУНАС, 14. (ТАСС). Сообщение о предварительных итогах голосования и блестящей победе блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет СССР встречено трудящимися Литвы с огромным удовлетворением.

жникине будет верным слугой народа, глубоко преданным интересам трудящихся и социалистической родине. Т. Валене, Гиркяте, Гилос, Скинис и другие говорили, что трудящиеся Советской Литвы продемонстрировали на выборах свою беспредельную преданность советской власти и коммунистической партии.

Накануне Ленинских дней

СУХУМИ. (Наш корр.). В городе развернулась подготовка к Ленинским дням. Партиякомитет Сухумского горкома партии провел семинар руководителей агитколлективов, организовал консультацию. В настоящее время подбираются докладчики, которые выступят на собраниях рабочих и служащих с докладами, посвященными XVII годовщине со дня смерти В. И. Ленина.

Пioneры устраивают специальные сборы, посвященные Ленинским дням. На Тбилиском машиностроительном заводе им. Орджоникидзе идет подготовка к празднованию Ленинских дней. Для агитаторов проводится специальный семинар. По всем цехам агитаторы проводят беседы о жизни и деятельности В. И. Ленина, об исторических победах Страны Советов, о великом Сталине — продолжателе дела Ленина.

НАВСТРЕЧУ XVIII ВСЕСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВКП(б)

В первых рядах соревнования

Широко развернулось в цехах Тбилиского паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина соревнование в честь XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б). Бригады и стахановцы завода, борясь за выполнение обязательств, взятых в соревновании, показывают образцы высокой производительности труда.

Т. Бабаев оказался в ближайшее время осуществить мероприятие, которое в шесть раз ускорит этот важный процесс ремонта котла. Высокие образцы работы показывают многостаночники завода Таб, стахановец т. Малагешвили, обслуживающий пять токарных станков, выполняет план на 200—300 проц. Фрезерный инструментальный цех т. Алуашвили, работающий на двух станках, дает ежедневно не менее 150 проц. Систематически выполняет взятые обязательства в многостаночник т. Мухагулашвили.

Успешное выполнение обязательств

На нашей фабрике — большой производственный подъем. Десятки рабочих и работниц показывают пример блестящего выполнения социалистических обязательств, принятых в честь XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б).

го пошивочного цеха резко улучшил свою работу. Если раньше молодые работницы т.т. М. Полядзе, А. Гушьян, Н. Неизаидина не выполняли своих заданий, то сейчас, участвуя в соревновании, они добились перевыполнения этих заданий. Мастер-мотористка Н. Квашини, утюжница Л. Стурца и другие с честью выполняют взятые обязательства, в свое перекрывают свои задания.

В Потийском железнодорожном узле

ПОТИ. (Наш корр.). Новые обязательства приняты, включившись в социалистическое соревнование в честь XVIII конференции ВКП(б), коллектив Потийского железнодорожного узла. Основные из этих обязательств — выполнить январский и февральский план прогона паровозов к 15 февраля; план погрузки за первый квартал выполнить на 100 процентов, план выгрузки — на 120 процентов; подготовить новые кадры стрелочников, помощников машиниста и спешников, скомплектовать 10 проц. горячего.

полнить декабрьский план на 200 процентов. Успешно реализована это обязательство, тов. Небридзе борется сейчас за новые производственные успехи. Машинист Бокучава декабрьский план выполнил на 195 процентов и теперь добивается выполнения январского плана на 200 процентов. Составитель поездов А. Микаладзе взял обязательство выполнить январский план на 180 процентов и успешно осуществляет это обязательство.

На Агаринском сахарном заводе

АГАРА. (Грузат). Включившись в соревнование в честь XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), Агаринский сахарный завод успешно выполняет свои обязательства. Задание второй пятидневки января впервые за сезон выполнено на 108 проц.

Смена инженера Дзидзигури план переработки свеклы за пятидневку выполнила на 127 проц, смена инженера Ломидзе — на 118 проц. С начала сезона завод переработал 727,63 центнеров свеклы и выпустил 101,239 центнеров сахара.

Скоростная проходка

АКАРМАРА. (Грузат). В петре внимания тварчельских горняков — овладение методами скоростной работы. После рекорда проходчика Сафонова, выполнявшего 9 января норму на 755,2 проц., число скоростников на руднике непрерывно растет. Еще лучших результатов достиг проходчик

Шарев. На проходке сбойки он выполнил норму на 750 процентов. За скоростную вымку угля соревнуются бригады навалостроителей перловых лав 4 и 5 участка. Бригады Морьякова, Сидорова и Семеновина лав в день выполняют норму на 200—250 процентов. На днях бригада Сидорова выполнила три нормы.

В последний час

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА ГЕРМАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

БЕРЛИН, 15. (ТАСС). Германское командование сообщает: в течение 14 января германская авиация ввиду неблагоприятных метеорологических условий ограничилась разведкой над

Южной Англией. Установлено, что налеты, предпринимавшиеся германской авиацией в последние дни на важные в военном отношении объекты в Плимуте и Портсмуте, дали эффективные результаты.

АНГЛИЙСКИЕ СООБЩЕНИЯ

ЛОНДОН, 15. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, 14 января в Лондоне не объявлялась воздушная тревога. Вечером не было получено сообщений о налетах самолетов противника на другие районы Англии.

Ночь на 15 января прошла спокойно во всей Англии. Английские самолеты не произвели никаких полетов над Германией.

Война между Грецией и Италией

АФИНЫ, 15. (ТАСС). В сводке греческого командования, опубликованной вчера вечером, отмечалась значительная активность на фронте.

НЬЮ-Йорк, 15. (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед пресс, греческие и английские самолеты интенсивно бомбардировали Валону, причинив повреждение порту и северной части города. Бомбардировка также итальянский военный лагерь вблизи Валоны. Убито 2 офицера и 23 солдата.

В коммюнике греческого министерства государственной безопасности, опубликованном вчера вечером, сообщалось, что итальянская авиация бомбардировала Презузу, повреждены некоторые здания. Жертв нет. Бомбардированы также пустынные районы вокруг Козани и Сиагисты. Жертв и поврежденных нет.

Военные действия в Индо-Китае

БОРДО, 15. (ТАСС). В Халое опубликована коммюнике, в котором сообщается, что французские истребители обили два бомбардировщика Таи. Кроме того, французская авиация бомбардировала несколько объектов на территории Таи.

в пограничной полосе временно прекращены. НЬЮ-Йорк, 15. (ТАСС). Агентство Ассошиэтед пресс сообщает, что из Франции в Сайгон прибыл генерал Морлан, назначенный на пост командующего войсками Индо-Китая вместо генерала Мартена.

Власти Французского Индо-Китая опровергают сообщения о том, что их войска отступили на 35 миль от границы в районе Сиофона.





Война Англии с Германией и Италией

Налет германских самолетов на Плимут

НЬЮ-ЙОРК, 14. (ТАСС). Корреспондент агентства Ассошиейтед пресс, находящийся в Плимуте, передает, что в ночь на 14 января германские бомбардировщики сбросили около 10.000 зажигательных бомб и много тонн взрывчатых веществ на порт Плимут. Убытки очень велики.

некоторые пункты Киренаики. Жертв нет. В Восточной Африке отмечаются незначительные военные действия в районе Англо-Египетского Судана и артиллерийская перестрелка в зоне Галлабата.

Сводка итальянского командования

РИМ, 14. (ТАСС). Итальянское командование сообщает: на греческом фронте отмечается активность разведывательных отрядов и артиллерии. В Киренаике наша артиллерия обстреляла механизированные части противника в районе Тобрука. В зоне Джардуба отмечена активность разведывательных отрядов и артиллерии. Авиация противника бомбардировала

торпедирован крейсер типа «Бирмингем» водоизмещением в 10.000 тонн; два эсминца повреждены итальянскими миноносцами; один авианосец торпедирован итальянскими силами, другой поврежден самолетами германского авиационного корпуса; один крейсер поврежден бомбами итальянских пикирующих бомбардировщиков; один эсминец поврежден самолетами германского авиационного корпуса; два парохода повреждены у берегов острова Мальты; два парохода торпедированы в западной части Средиземного моря. Кроме того, были потоплены один крейсер, торпедированный итальянскими легкими военными кораблями, и две подводные лодки. В Атлантическом океане потоплены два парохода — английский и греческий.

Итальянская печать об операциях на Средиземном море

РИМ, 14. (ТАСС). Итальянская печать подчеркивает важность военных операций, происходивших в последние дни на Средиземном море. Газета «Трибуна» отмечает, что последние дни ожесточенных морских боев показали, что путь в Средиземном море не свободен для англичан.

«Джорнале д'Италия», пользуясь приведенными в итальянских коммюнике за последние дни сведениями, приходит к выводу, что в результате действий итальянской авиации и флота в первых отрядах германского авиационного корпуса английским морским силам нанесены серьезные удары. Поврежден линкор типа «Малайя» водоизмещением в 35.000 тонн. Торпедировано крупное судно в западной части Средиземного моря; немцами

Агентство Рейтер о потерях английского судоходства

ЛОНДОН, 14. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что по заявлению английского морского министерства, за неделю, окончившуюся в полночь 5 января, английский торговый флот потерял 4 парохода водоизмещением в

14.687 тонн. Потери, понесенные английским торговым флотом за эту неделю, являются наиболее низкими с начала войны. Это объясняется, очевидно, увеличением количества военных кораблей, сопровождающих караваны английских судов.

Заявление верховного комиссара Эйре в Лондоне

ЛОНДОН, 14. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, верховный комиссар Эйре в Лондоне Дюланти опубликовал вчера вечером следующее коммюнике: «Сегодня одна из утренних газет заявила, что в прошлом месяце германское правительство обратилось к де Валера с предложением обзавестся

чековую помощь Эйре, чтобы помешать Англии снова установить контроль над морскими базами Эйре. Верховный комиссар Эйре Дюланти уполномочен своим правительством заявить, что это сообщение лишено всякого основания».

Создание совещательной палаты во Франции

БЕРЛИН, 14. (ТАСС). Германское информационное бюро передает, что в ближайшее время во Франции будет создана совещательная палата. До принятия новой конституции она будет играть роль переходного парламента. Палата будет насчитывать 150

человек, треть которых будет состоять из депутатов старого парламента, треть — из представителей вооруженных сил, духовенства и науки. Остальные 50 человек будут представлять сельских хозяев, торговцев, промышленников, профсоюзы и т. д.

Болгарское опровержение

СОФИЯ, 14. (ТАСС). Болгарское телеграфное агентство передает следующее сообщение: «В связи с тенденциозными слухами, распространенными за границей, о продвижении германских войск в Болгарию и о дипломатических демаршах по этому поводу, Болгарское телеграфное агентство удостоено заявить, что никакие иностранные войска не проходили в Болгарию и что болгарское правительство не делало никаких демаршей перед иностранными правительствами, так как для добрых демаршей не существует никакой причины».

Антирумынские демонстрации в Венгрии

БУДАПЕШТ, 14. (ТАСС). Газеты передают, что 12 января в городе Дьордьосен Тимкшос состоялся большая демонстрация протеста против антивенгерской кампании в румынской печати и радио. В демонстрации участвовало 25-30 тыс. человек. Вторая демонстрация, на которую собралось 12 тыс. человек (жители района Трансильвания — Сейфалд) произошла в городе Кадвашархей. Демонстранты заявили решительный протест против румынских утверждений, будто секеры являются румынами по национальности.

Накануне выборов коммунальных органов в Дании

КОПЕНГАГЕН, 14. (ТАСС). В печати появились ряд статей, посвященных предстоящим выборам коммунальных органов в Дании. Газета «Националь» считает, что политические проблемы во время этих выборов не должны обсуждаться, что обсуждение их должно быть отложено до очередных выборов риксдага. Газета выступает против «избирательной партийной борьбы» во время коммунальных выборов.

Применение селеточных газов американской полицией

НЬЮ-ЙОРК, 14. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиейтед пресс, полиция г. Сейнсуа (штат Мичиган) применила селеточные газы против бастующих рабочих компании «Итон манюфакчуринг». Пострадало 7 человек, в том числе 5 полицейских. Забастовка здесь началась после того, как компания «Итон манюфакчуринг» отказалась восстановить на работе участвовавших в прежней забастовке рабочих.

Производство танков-амфибий в Англии

НЬЮ-ЙОРК, 14. (ТАСС). Газета «Нью-Йорк таймс» утверждает, что заводы в Шеффилде производят большое число гигантских танков-амфибий, способных переплыть Ла-Манш.

Съезд «народного конвента» в Англии

ЛОНДОН, 14. (ТАСС). 12 января в Лондоне состоялось открытие съезда «народного конвента». Присутствует 2.300 делегатов различных организаций (трел-юнионов, рабочих и женских кооперативных организаций). Среди делегатов — много солдат и летчиков. Съезд открылся речью организатора лондонского союза строителей Адамса. Он подчеркнул, что основным задачами движения «народного конвента» является борьба за повышение жизненного уровня рабочего класса, за восстановление и расширение демократических прав трудящихся, борьба за создание правительства, опирающегося на народные массы.

Требования жителей Бристоль и Шеффилда

ЛОНДОН, 14. (ТАСС). Население Бристоль, используя заброшенный железнодорожный тоннель в качестве бомбоубежища, решило оказать отпор местным властям, ограничивающим число пользующихся убежищем двумястами человек. Сейчас в убежище укрывается около 1.400 человек. Тоннель пробит в скале и недавно выдержал прямое попадание бомбы весом в 250 кг. Властям предъявлено требование осушить и оборудовать

Встреча «народного конвента» в Англии

Известный юрист Притт предложил резолюцию, в которой излагается программа «народного конвента». В принятой резолюции отмечалось, что в настоящее время, ставши вопрос о необходимости улучшить систему продовольственной помощи и т. д. Выступивший от имени англо-индийского лорда Кришна Манон требовал предоставления Индии независимости. Выступавшие делегаты подчеркивали необходимость установления дружественных отношений с Советским Союзом. Съезд избрал «национальный комитет» в составе 26 делегатов.

Продовольственные затруднения в Европе

Как сообщает иностранная печать, продовольственные затруднения начинают все более остро чувствоваться не только в воюющих, но и в нейтральных странах. На днях лондонский совет тред-юнионов, представляющий несколько сот тысяч членов профсоюзов, направил протест министру продовольственного снабжения против плохого снабжения населения продуктами и топливом. Совет потребовал отстранения представителей синдикатов и продовольственных трестов от контроля над распределением продуктов. В Эйре (Ирландия) будут проведены, по заявлению министра торговли Лемаса, дальнейшие мероприятия по ограничению продажи муки.

Продовольственные затруднения в Европе

Префект департамента Ронн (Франция) Анжель заявил, что власти решили начать реквизицию продуктов и скота у крестьян для снабжения городского населения Лиона. В связи с тем, что запасы зерна в Лионе истощились, правительство Виши возбудило перед оккупационными властями вторичное ходатайство о предоставлении разрешения на ввоз зерна и муки в Лион из некоторых департаментов оккупированной зоны. Газета «Журналь» опубликовала большую статью, в которой призывает население организовать охоту на ворон. В статье приводится даже но-

новленная норма в 500 граммов. Масло будет отпускаться по частям: 3 раза в месяц по 50 граммов. Сахар будет отпускаться по январской продовольственной карточке, согласно ранее установленной норме в 600 граммов в месяц на человека. (ТАСС). В Швеции, по данным социального управления, за последний квартал прошлого года цены на многие продукты выросли от 30 до 93 проц. Так, например, маргарин вздорожал на 76,5 проц., сельди — на 93 проц. и т. д. 14 января (ТАСС).

Отпуск нормированных продуктов в Италии

С 26 по 31 декабря в Италии производилась предварительная запись на получение продовольственных карточек на январь 1941 года. По сообщению газеты «Иль соле» в этом месяце будет выдано 150 граммов растительного масла вместо ранее уста-

новленной нормы в 500 граммов. Масло будет отпускаться по частям: 3 раза в месяц по 50 граммов. Сахар будет отпускаться по январской продовольственной карточке, согласно ранее установленной норме в 600 граммов в месяц на человека. (ТАСС).

Беспорядки в Эквадоре

НЬЮ-ЙОРК, 14. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиейтед пресс, полиция использовала 12 января в Кинто (Эквадор) слезоточивые газы против демонстрантов, бросавших камни в президентский дворец с требованием освобождения 11 летчиков эскадронной армии. Эти летчики были арестованы по обвинению в попытке восстания в пользу потерпевшего поражение кандидата в президенты Ибарры. Полиция открыла огонь по демонстрантам. 2 человека убиты, 17 ранено. Демонстрация началась после того, как президент Эквадора Арройо пы-

талось выступить на митинге на стадионе Кинто, на котором присутствовало 15 тысяч человек. Выступлению Арройо было прервано криками присутствующих, требовавших освобождения летчиков. Вслед за этим толпы народа демонстрировали в течение трех часов по улицам Кинто. Многие направлялись к дворцу президента, бросая камни в окна, другие направлялись к зданию тюрьмы, пытались освободить заключенных там летчиков. В Кинто мобилированы военные и полицейские части. Много лиц арестовано.



Радостно и торжественно встретили трудящиеся новых советских республик и областей 1941 год. Новые советские граждане навеселись, освободившись от иго капитализма и помещиков, от политической бесправия. Мы вспоминаем карикатуру из популярной газеты «Новые газы» («Голос молодежи») — комсомольской газеты Советской Эстонии. Рисунок изображает бегство из Эстонии помещиков и капиталистов.

Тбилисский орден Левана гостеприимства и балета им. В. Палиашвили. 16 января 6 спектак. 3 абон. 17 января 6 спектак. 2 абон. 18 января 6 спектак. 5 абон. СЕРДЦЕ ГОР ТРАВИАТА ТОСКА НАЧАЛО В 8 ЧАС. 30 МИН. ВЕЧ. Открыт прием 6-го взноса по всем абонементам. НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ 3-го взноса на спектакли не действительны. Билетная касса открыта с 11 ч. утра до 9 ч. вечера.

ТВИЛИСКИИ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК (ул. Челюскинцев), телефон № 8-11-44. 17, 18 и 19 января ТОЛЬКО ТРИ ГАСТРОЛИ участников декады армянского искусства в Москве ГОСУД. АНСАМБЛЬ АРМЯНСКИХ НАРОДНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ под руководством композитора, орденоносца Гургена Мирзояна. При участ. солистки, орденоносца Шогик МКРТЧЯН. Начало в 9 часов вечера. Билеты продаются на все объявленные дни.

ТВИЛИСКИИ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК (ул. Челюскинцев), телефон № 8-11-44. 18 января ПРЕДПОСЛЕДНИЙ УТРЕННИК с участием ЮРИЯ ДУРОВА со своими животными, зверями, зверьками и птичками. Начало в 4 часа дня. Билеты продаются.

Согласно постановлению Совнаркома Грузинской ССР от 20 сент. 1940 года при Народном Комиссариате Коммунального Хозяйства Грузинской ССР ОРГАНИЗОВАНА ХОЗРАСЧЕТНАЯ КОНТОРА ПО БОРЬБЕ С РАЗРУШЕНИЯМИ ДРЕВЕСИНЫ ГРИБКАМИ И НАСЕКОМЫМИ. Контора берет на себя производство профилактических (предупредительных) работ по сохранению древесины на строительных и лесных складах, проведение обследования построенных зданий для выявления в них очагов разрушения древесины, производство работ по восстановительному ремонту в тех зданиях, где уже выявлено разрушение древесины, и работы по лечению мебели и других деревянных изделий, пораженных насекомыми - вредителями. Кроме того, контора производит гидроизоляционные работы для предохранения зданий от намокания. Контора обеспечена антисептиками, аппаратурой и квалифицированным техническим персоналом. РАБОТА ПРОИЗВОДИТСЯ АНТИСЕПТИКАМИ И АППАРАТУРОЙ КОНТОРЫ. Заявки на производство в 1941 году всех видов работ, указанных выше, принимаются в помещении конторы — Тбилиси, улица Кирова, № 2, Наркомхозу Грузии. ССР.

БЮРО РАСЧЕТОВ И СПРАВОК ПРИ ГРУЗИНСК. УПР. ГИДРОМЕТСЛУЖБЫ (Тбилиси, Пехановский пр., 150) доводит до сведения заинтересованных организаций и учреждений, что в 1941 году оно принимает выполнение на договорных началах следующих работ: составление гидрологических расчетов путем проведения канальных, полевых исследований и измерений, пробывающей экспертизы, составление являясь и очерков и дачу справок, консультаций и заключений по метеорологическим, климатическим, гидрологическим и агрометеорологическим вопросам. Бюро расчетов и справок при Груз. УГМС.

ТВИЛИСКИИ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК (ул. Челюскинцев), телефон № 8-11-44. 16 и 17 января ПОСЛЕДНИЕ ГАСТРОЛИ ЮРИЯ ДУРОВА ПОЛНАЯ ПЕРЕМЕНА засл. арт. РСФСР, орденоносца ЮРИЙ ДУРОВ со своими животными участв. в ДВУХ отделах. БОЛЬШАЯ ЦИРКОВАЯ ПРОГРАММА в 3-х отделах. НАЧАЛО в 9 ЧАСОВ ВЕЧЕРА. 19 янв. 3 дневных предст. с уч. Ю. ДУРОВА. Нач. 1-го — в 12-30, 2-го — в 3 и 3-го — в 4-30.

ГРУЗИНСКАЯ ГОСУД. ФИЛАРМОНИЯ (концертный зал театра им. Руставели) Лауреат всесоюзного конкурса мастеров художественного слова В. ЯХОНТОВ при участии Е. ЛОЙТЕР (ф-п). 16 января Вне абонемента 17 января Абонемент № 9 «ВРЕМЕНА ГОДА» Музыкально-литературная композиция. Начало в 9 час. 15 минут. Касса открыта с 12 до 4 ч. дня и с 6 до 10 ч. веч. Открыт прием очередного взноса по всем абонементам. ОДНЕ ГАСТРОЛИ КВАРТЕТА им. ГЛАЗУНОВА БУДЕТ ОБЪЯВЛЕНА ОСОБО.

УПРАВЛЕНИЕ УПОЛНОМОЧЕННОГО КОМИТЕТА ПО ДЕЛАМ МЕР И ИЗМЕРИТЕЛЬНЫХ ПРИБОРОВ ПРИ СНК ГРУЗ. ССР НАСТОЯЩИМ ИЗВЕЩАЕТ все государственные, общественные, кооперативные, торговые, промышленные организации, учреждения и предприятия, что в 1941 году наступил новый срок представления на обязательную поверку и клеймение мер и измерительных приборов (весов, гирь, мерцов, литров, манометров, электромеханических и т. д.), ИМЕРИТЕЛЬНЫХ ПРИБОРОВ. СНИЖАЮТСЯ НЕЗАКОННЫМИ ИЛИ ПОЛЬЗОВАНИЕ ИМИ ВО ВРЕМЯ РАВНОМЕРНОГО ПОСТУПЛЕНИЯ ПРИБОРОВ И ЛАБОРАТОРИИ И ПОВЕРЖЕНИЯ ПУНКТА Управления Уполномоченного при СНК ГССР по поверке и клеймению мер и измерительных приборов. На основании постановления ЦИК и СНК Союза ССР от 9 сент. 1934 года, ВСЕ ВЫШЕУКАЗАННЫЕ ИЗМЕРИТЕЛЬНЫЕ ПРИБОРЫ, СНИЖАЮТСЯ НЕЗАКОННЫМИ ИЛИ ПОЛЬЗОВАНИЕ ИМИ ВО ВРЕМЯ РАВНОМЕРНОГО ПОСТУПЛЕНИЯ ПРИБОРОВ И ЛАБОРАТОРИИ И ПОВЕРЖЕНИЯ ПУНКТА Управления Уполномоченного при СНК ГССР по поверке и клеймению мер и измерительных приборов. По работам в Восточной Грузии для проведения работ по поверке и клеймению мер и измерительных приборов будут выделены временные отделения. Уполномоченный при СНК ГССР ЛЕКШИВИЛИ.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР имени А. С. ГРИГОЛЕДОВА. 16 января 6 спектак. 3 абон. 17 января 6 спектак. 2 абон. 18 января 6 спектак. 1 абон. ПОХИЩЕНИЕ ЕЛЕНА ОПАСНЫЙ ПОВОРОТ ПОТОП Начало в 8 часов 30 минут вечера. 19 января Утро в Спасском ут. абон. ПОСЛЕДНИЙ ПОВЕЛЕНИЕ В ДЕНЬ ОБЕДЕНА ДО 2 ЧАСОВ ДНЯ, ПОСЛЕДНИЙ В РАВНОМЕРНО ПРОДАЮТ.

ВНИМАНИЮ ГОСУДАРСТВ. УЧРЕЖДЕНИЙ, ОБЩЕСТВЕННЫХ И КООПЕРАТИВНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ИНСТИТУТОВ, ШКОЛ, САНАТОРИЕВ, ДОМОВ ОТДЫХА И ДР. ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТРЕСТ ХУДОЖЕСТВ. ПРОМЫШЛЕННОСТИ ГРУЗИИ и празднованию 20-летия установления Советской власти в Грузии принимают художественные работы по оформлению колонн и зданий всевозможными транспарантами, панно, лозунгами, барельефами, гербами, а также принимает модельные и макетно-художественные работы. Все художественные работы производятся по согласованию с художественным советом при Комитете по делам искусств. В магазинах треста имеются художественные портреты руководителей партии и правительства, специально выпущенные трестом плакаты и листовки, посвященные 20-летию Советской Грузии, альбомы, сувениры и другие художественные произведения. О галерея путей перемещения. Адрес Государственного треста художественной промышленности Грузии: Тбилиси, просп. Руставели, № 23, 3-й этаж, телефоны №№ 3-09-84 и 3-61-66. Магазины № 1 — просп. Руставели, № 26. № 2 — улица Жореса, № 12. Живописно-оформительская мастерская — Колхозная улица, № 18.

Тбилисскому гостеприимства и балета имени С. Палиашвили СРОЧНО НУЖНЫ перчатки мужские белые, митенки, никелевые военные мундиры, ансельбанты, эмблемы, погоны, пояса, пуговицы, весла, ленты музурные, кружева. Обращаться ежедневно от 1 до 5 час. вечера в тов. Гинияшвили.

УТЕРЯНА круглая печать редакции «Большевик» Ситика. Считать недействительной.

Совещание по вопросам гидрометеорологического обслуживания воздушного флота. С 11 по 18 января в Тбилиси состоялось совещание по вопросам гидрометеорологического обслуживания Гражданского воздушного флота. Совещание было созвано Главным управлением гидрометеорологической службы при Совнаркоме СССР для подведения итогов сопереживания по обслуживанию воздушного флота. В совещании принимали участие: начальник Управления службы погоды Главного управления гидрометеорологической службы при СНК СССР тов. К. Скобеев, представитель Главного управления Гражданского воздушного флота СССР т. Давыдкин, начальник отдела по обслуживанию воздушного флота Главного управления гидрометеорологической службы т. Перевезер, представители управлений гидрометеорологической службы Грузии, Армении, Азербайджана, Ростово-Надону и др. Совещание наметило практические мероприятия по дальнейшему улучшению гидрометеорологического обслуживания воздушного флота. На совещании был оглашен приказ Главного управления гидрометеорологической службы при СНК СССР о вторичном приурочении переключателя красного знамени за лучшее показание в обслуживании воздушного флота в 1940 году Грузинскому управлению гидрометеорологической службы.

В КАБИНЕТЕ РАБОРА при редакции газеты «ЗАРЯ ВОСТОКА» Проспект Руставели, № 5, 5 этаж. СЕГОДНЯ Совещание работников и работников издательской конторы при Народном Комиссариате Тестильной Промышленности Грузинской ССР. В порядке подготовки к итогам выполнения Наркомтестильного Грузинской ССР производственных планов 1941 г. о производственных планах на 1941 г. (Сектор народного комиссариата текстильной промышленности Грузинской ССР т. И. Цукляри и о задачах фабрично-заводской печати (докл. т. Ивандзе). Начало в 8 часов вечера.

20 ЯНВАРЯ Совещание работников и работников издательской конторы при Народном Комиссариате Пищевой Промышленности Грузинской ССР. В порядке подготовки к итогам выполнения Наркомпищесельского Грузинской ССР производственных планов 1941 г. о производственных планах на 1941 г. (Сектор народного комиссариата пищевой промышленности Грузинской ССР т. И. Цукляри и о задачах фабрично-заводской печати (докл. т. Ивандзе).

ДОКЛАДЫ В ЛЕКЦИИ Сегодня, в 8 час. 30 мин. вечера, в лекционном зале Дома партийной пропаганды им. Л. Кедохели ТК КП(б) Грузии состоится очередная лекция по истории и истории ВКП(б), на грузинском языке, на тему: «ОСНОВНЫЕ ЧЕРТЫ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНИСТСКОГО МЕТОДА». Лекцию прочтет проф. БАКРАДЗЕ. Дом партийной пропаганды им. Л. Кедохели ТК КП(б) Грузии.

РАДИОПЕРЕДАЧА 9.00 — переодная газета «Правда»; 9.25 — концерт; 10.00 — статьи на груз.; 10.30 — грузинские народные песни; 11.15 — грузинские народные песни; 11.30 — «Новостройка» на груз. и русск. яз.; 12.00 — литературная передача на груз. яз.; 13.00 — «Последние новости»; 13.15 — концерт; 14.00 — беседа; 14.15 — астральный концерт; 17.00 — передача для школьников на груз. яз.; 17.45 — беседа «Новыми победами войны»; 18.00 — концерт; 18.30 — «Последние новости» на груз., русск., арм. и азерб. яз.; 19.30 — концерт; 20.00 — «Последние новости»; 20.45 — выступление самодеятельного оркестра народных инструментов; 21.15 — лекция в помощь изучающим марксизм-ленинизм; 22.00 — «Последние новости»; 22.30 — концерт; 23.00 — музыкальная передача на груз. яз.; 23.30 — передача на Московском лотном выпуске «Последние известия» и бой часов Кремлевской башни.

Ответственный редактор В. ГРИГОРЬЯН.